

韩前总统金泳三“裸捐”家财

不给子女留一个铜板 个人财产全部捐社会,价值约三千万人民币



韩国前总统金泳三(右)。(据新华网)

韩国前总统金泳三5日宣布,将把个人财产全部捐献给社会,而不是留给子女。

目前,金泳三的个人财产共计50亿韩元(约合2940万元人民币),其中包括位于首尔上道洞的市值约15亿韩元(约合882万元人民币)的私邸和位于出生地巨济的土地等。

5日,金泳三在私邸接待了前来祝贺新年的执政党大国家党代表安商守,他说:“将不会把财产留给子女,而是要回报社会。”金泳三计划把首尔的私邸和巨济的土地捐献给社团法人“金泳三民主中心”,此外还要把巨济的老屋捐给当地政府。金泳三在很久前就向外界表达了捐献家产的愿望,并从去年开始请有关机构测算其拥有的土地。

(据新华网)

博纳哭了一遍又一遍

美众议院新议长就任 哭成泪人,佩洛西让位“冻住”笑容



博纳擦眼泪。(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 综合美国媒体1月6日报道,美国第112届国会当地时间5日在华盛顿国会山宣誓就职。众议院共和党领袖约翰·博纳从民主党“铁娘子”佩洛西手中接过了象征众议院议长职权的木槌,他在交接仪式上数度落泪,情绪相当激动。

美国在去年11月举行国会中期选举,共和党以242对193席重新夺回众议院的多数席位,还缩小了在参议院与民主党人的差距。今年1月5日是美国新一届国会议员宣誓日,94位新众议员中的85人、16名新参议员中的大多数都是共和党人。

新任议长泪眼朦胧

当天在经过一系列投票程序后,博纳毫无悬念地当选新一届众议院议长。也许是感叹共和党夺回众议院实在太艰难,博纳从进入大厅看上去就很紧张,接受同事祝贺和拥抱时他的肢体甚至有些僵硬。

在现任议长佩洛西向全体议员介绍他时,博纳的眼睛里噙满了热泪,面部肌肉颤抖,还时不时用手拍打议长座席,并数度从西服里面的口袋掏出白手绢擦眼泪。

有“美国电视第一夫人”美誉的ABC主持人芭芭拉·沃尔特斯去年12月在采访博纳后透露:“博纳先生是这种类型的人,只要提到跟加税无关的任何问题,他都会哭哭啼啼的。他有情绪问题。”

跟1994年带领共和党夺下众议院的前议长金里奇不同,博纳给人的印象要温和谦逊许多。

卸任议长笑容僵硬

博纳就任议长也意味着美国首位女议长佩洛西的正式卸任。美国虽然出现过三位女国务卿、两名女性副总统候选人和多名女内阁部长,但是女议长还只有佩洛西一位。这名来自加利福尼亚州的自由派“女天王”今年已经71岁,在卸任议长后将担任众议院少数党领袖一职。

卸任当天,佩洛西身穿蓝色套装、戴着珍珠项链,怀里搂着孙女马德琳。不过美国媒体形容说,佩洛西的笑容僵硬得像冻住了一样。她在将木槌交给博纳前不忘夸奖民主党的政绩,尤其是去年推行的医改方案。

同日,在民主党继续把持的参议院,民主党大佬、来自内华达州的参议员里德宣誓就任多数党领袖。(董玮)

新闻链接

前总统金泳三反腐措施卓有成效

金泳三现年83岁,曾在1993年至1998年担任韩国总统。在任期间,金泳三推动实施了卓有成效的反腐措施,规定高级公务员必须公布个人财产。

他曾宣布,任期内不涉足高尔夫球等

奢侈性娱乐活动,并指示关闭了总统府内的高尔夫球场,要求公务员理首办公桌。金泳三的倡导使许多政界要人也放弃了打高尔夫球的爱好,一时间韩国的高尔夫球俱乐部的会员卡行情大跌。

对于许多官员的不良行为,金泳三出台了一系列制裁措施。到1993年年底,先后罢免了1300多名高级公务人员的职务,金泳三的儿子金贤哲也由于收取非法资金而入狱。

现任总统李明博捐出80%家产助穷人求学

金泳三并不是韩国首位宣布将捐出财产的政要。现任韩国总统李明博2009年时决定,除位于首尔江南区论岬洞的私宅及部分动产外,

他的大部分财产——331.42亿韩元(约合人民币1.65亿元)将捐给财团,用于青少年奖学金和福利事业。这一数额超过他个人资产的80%。

李明博出身贫寒,为上中学和大学,曾经勤工俭学。他说,自己不会忘记那些曾经对一个穷人家孩子伸出援手的好心人。

刚刚卸任的加州州长施瓦辛格7年未领年薪

韩国没有不要财产的总统,美国则有不要薪水的高官。

布隆伯格自2002年1月1日起出任纽约市市长,个人资产超过百亿的他并不是美

国最有钱的人,却是报酬最低的政客之一。担任纽约市长8年来,布隆伯格一直坚持只拿1美元的年薪,还每天搭地铁上班。2008年,布隆伯格宣布捐出2.5亿美元用于帮助发展

中国家推广禁烟运动。而在美国加州,刚刚卸任州长的施瓦辛格在任7年间从未领取过17.4万美元的州长年薪。

(据新华网)

威廉王子大婚不乘马车改坐轿车

英国《王室杂志》称这一举动“史无前例”

新华社供本报特稿 英国王室5日公布威廉王子婚礼部分安排细节,其中一些做法打破了传统。届时,“新娘子”凯特·米德尔顿将乘坐轿车、而非马车前往首都伦敦威斯敏斯特大教堂。英国《王室杂志》称这一举动似乎不妥,“史无前例”。

婚礼定于伦敦时间4月29日上午11时在威斯敏斯特大教堂举行,由坎特伯雷大主教罗恩·威廉姆斯主持。

英国王室介绍,米德尔顿将乘坐轿车从白金汉宫出发,经过白厅、皇家骑兵团阅兵广场、议会广场等著名景点,抵达威斯敏斯特大教堂。罗恩·威廉姆斯将主持婚礼仪式,伦敦教区主教致辞。

随后,威廉夫妇将乘坐一辆马车,按米德尔顿来时的路线原路返回白金汉宫,沿途接受民众祝福。女王伊丽莎白二世将举办招待会,款待婚礼部分宾客。

按照惯例,威廉夫妇出席招待会前,将在白金汉宫的阳台上停留片刻,向民众致意。不少人希望,他们能倾情相吻。威廉王子的父亲、英国王储查尔斯1981年与戴安娜王妃在阳台上亲密相吻。4月29日晚,查尔斯王储将举办宴会和舞会,祝贺威廉夫妇,参加者以威廉夫妇的家人和朋友为主。

根据已公布的内容,威廉王子的婚礼将打破不少传统做法,“最扎眼的”则是米德尔顿选择乘轿车前往威斯敏斯特大教堂。《王室杂志》主编利特尔说:“和以前有些不同,不过,改变不见得全是坏事。”王室和米德尔顿家将支付婚礼本身所需的费用,不过,安保等费用需要英国纳税人掏腰包。

「新娘子」凯特·米德尔顿和威廉王子。



(据新华网)